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Červnový Zlatý pohár se mění na Zlatý pohár předsedy Poslanecké sněmovny  

 

Pardubice, 9. dubna 2014 – Jednadvacátý ročník klasické steeplechase ponese nové jméno. 

Červnový dostih letos zaštítil předseda Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR Jan Hamáček 

a společně s pardubickým Dostihovým spolkem a.s. tak založil novou tradici. Podporu 

dostihu vyjednal prezident pardubického Dostihového klubu Jiří Skalický. 

 

Pohár se poprvé běžel v roce 1994 a celých deset let nesl jméno Zlatý pohár Paramo, později 

se přejmenoval na Zlatý pohár Chládek a Tintěra Pardubice a.s. Od letošního roku se bude 

běhat jako Zlatý pohár předsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. „V českém 

dostihovém programu známe Cenu prezidenta jako dostih nejvyšší kategorie rovinových 

dostihů, tak proč bychom u nás v Pardubicích nemohli mít nejprestižnější klasickou 

steeplechase zaštítěnou předsedou sněmovny? Jsem rád, že se tento návrh ujal jak u 

pořadatele dostihu, tak u předsedy Poslanecké sněmovny. Domnívám se, že to pomůže 

posunout prestiž dostihu zase o kousek výš,“ vysvětluje prezident Dostihového klubu a 

iniciátor všech jednání Jiří Skalický.  

Zlatý pohár předsedy Poslanecké sněmovny se poběží o 300 tisíc korun na trati dlouhé 4 400 

metrů. Dostih je určen pětiletým a starším koním a jezdcům, kteří dosáhli nejméně deseti 

umístění v překážkových dostizích. „Tento pohár patří k vrcholům první  poloviny sezony a je 

svým způsobem v České republice ojedinělý. Podpora pana předsedy nás těší. Věřím, že naše 

spolupráce bude pokračovat i v dalších letech a v Pardubicích tak vznikne nová tradice,“ říká 

Michael Skalický, ředitel pořadatelského Dostihového spolku a.s. a jmenovec prezidenta 

Dostihového klubu.  

Zlatý pohár předsedy Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR je na programu dostihové sezony 

v sobotu 14. června 2014. Na tento den je vypsáno celkem deset dostihů, klasická 

steeplechase bude vrcholem mítinku.   

 

 

 


